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                                                                                             Złotów, dnia …..września 2019r.

OZ.603.7.2019
     Dyrektorzy placówek oświatowych

                                                            powiatu złotowskiego                  

                                                           według rozdzielnika           

   Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Złotowie zaprasza do udziału w konkursie dot. profilaktyki HIV/AIDS dla uczniów szkół ponadpodstawowych województwa wielkopolskiego pod hasłem „Nie daj szansy AIDS”. Konkurs jest jednym z wielu zadań realizowanych przez Państwową Inspekcję Sanitarną województwa wielkopolskiego, wynikających z Harmonogramu realizacji Krajowego Programu Zapobiegania Zakażeniom HIV i Zwalczania AIDS na lata 2017 –2021.
 
W roku szkolnym 2019/20 odbędzie się 16 edycja konkursu. Zadanie konkursowe polegać będzie na wykonaniu przez uczniów memu internetowego pod hasłem „Nie daj szansy AIDS”, który będzie propagował wiedzę o zakażeniach HIV i zakażeniach przenoszonych drogą płciową. 

Zadanie konkursowe polega na wykonaniu memu internetowego, który powinien uświadamiać, że wiedza jest istotnym elementem w profilaktyce zakażeń HIV i chorób przenoszonych drogą płciową. Powinien zwracać uwagę na konieczność wykonywania testów na HIV, po każdym ryzykownym zachowaniu. Autorzy w swoich pracach mają zachęcić młodych ludzi do zainteresowania się ww. tematyką. Warto wiedzieć więcej o drogach zakażenia, towarzyszących objawach, leczeniu i profilaktyce, aby żyć bezpieczniej, chronić siebie i innych. Prace konkursowe nie mogą wzbudzać agresji i nietolerancji wobec osób żyjących z HIV oraz przekraczać norm społecznych.
Prace konkursowe opisane zgodnie z regulaminem wraz z odpowiednimi załącznikami oraz informacją o liczbie uczestników w etapie szkolnym należy dostarczyć do PSSE w Złotowie do dnia 04 listopada br.
Szczegółowy regulamin w załączeniu. Serdecznie zapraszamy do udziału w konkursie.
   Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny

                                                                                             w Złotowie

                                                                                    mgr Halina Godlewska

Załączniki:

1.Regulamin konkursu „Nie daj szansy AIDS”.

2. Załącznik nr 2 - Zgoda opiekuna prawnego dziecka, które nie ukończyło 18 lat na udział w konkursie 3.Załącznik nr 3 - Oświadczenie pełnoletniego uczestnika konkursu pt.: „Krótki film o HIV”.

Otrzymują:

1.I Liceum Ogólnokształcące, 77-400 Złotów, ul. Boh. Westerplatte 9

2.Zespół Szkół Ekonomicznych, 77-400 Złotów, Plac Wolności ½

3.Centrum Kształcenia Zawodowego i Ustawicznego w Złotowie, 77-400 Złotów, ul. Norwida 10 (Szkoły w  

     Złotowie, ul. Norwida, ul. 8-go Marca, w Jastrowiu).
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